
Мышка, птичка и жареная колбаска.
Как-то раз мышка, птичка и жареная колбаска жили вместе и вели домашнее хозяйство. Жили они очень дружно и с каждым днём дружба их только крепчала.
В обязанности птички входило летать каждый день в лес и собирать дрова. Мышка должна была приносить воду, разжигать костёр и накрывать на стол, а жареная колбаска должна была готовить еду.
Но всё хорошее когда-нибудь заканчивается…И вот однажды, по пути в лес маленькая птичка встретила другую птичку, которая хвасталась своим прекрасным положением. Другая птичка говорит птичке: «Бедняжка! Ты должна работать, в то время как другие бездельничают дома». Тем временем дома мышка зажгла огонь, принесла воды и отправилась в свою комнату отдохнуть до того момента, пока её не позовут накрывать на стол. Колбаска оставалась около горшка с кашей, проверяла хорошо ли приготовлена пища, и вот, когда каша закипела и овощи также были готовы, колбаска тоже решила отдохнуть. В этот момент влетела домой птичка, скинула с себя груз, все уселись за стол и после еды, все они опьянённые от удовольствия проспали до следующего утра. Прекрасная жизнь.
На следующее утро птичка вспомнила о разговоре с другой птицей в лесу и о том замечании другой птички.  Птичка отказалась полететь в лес за дровами и сказала: «Я слишком долго была вашим рабом и простофилей! Я хочу поменяться ролями и попробовать делать что-то другое». И хотя мышка и колбаска настоятельно просили оставить всё на своих местах, они всё-таки поддались влиянию птички, которая вела себя как хозяйка. Они были вынуждены рискнуть. Они составили расписание, колбаска его изобразила. Согласно новому порядку она должна была ходить в лес за дровами, мышка взяла на себя роль повара, и птичка должна была добывать воду.
И что же происходило? Колбаска отправилась в лес за дровами, птичка разожгла огонь, мышка приготовила еду; теперь они ждали колбаску, пока та принесёт дрова для завтрашнего дня. Колбаски так долго не было, что птичка и мышка предчувствовали что-то плохое…Наконец, птичка отправилась искать колбаску. Недалеко от их дома птичка встретила собачку, которая до этого встретила бедную жареную колбаску и съела её. Птичка горько заплакала, она обвинила собачку в своём горе, но это было уже бесполезно. И тогда собачка рассказала, что встретив сосиску, увидела предсмертную записку рядом с ней и после этого решила съесть её.
Птичке стало очень грустно, она принесла домой дров и рассказала мышке всё, что знала. Они были очень несчастны, и пообещали друг другу сделать всё возможное, чтобы быть вместе всегда. Поэтому птичка накрывала на стол, и мышка готовила еду. Она хотела сделать так, как раньше делала колбаска: прокрасться сквозь овощи во время готовки, чтобы придать им вкус, но прежде чем оказаться посередине, она застряла, и вынуждена была оставить там свою кожу, шерсть и жизнь…
Когда птичка вернулась и хотела уже накрывать на стол, она заметила, что еда не приготовлена. Взволнованная птичка вылетела из дома и полетела в лес. Она кричала и искала своего повара, но так и не нашла… Из-за невнимательности птички, огонь сильно разгорелся и стал распространяться по дому. Птичка поспешила за водой, но ведро опрокинулось и упало в шахту, вместе с птичкой…Она не смогла выбраться.




2. Дурной мальчишка, который стал королём.
Жила-была женщина, сын которой был очень непослушным и постоянно плакал. Однажды, когда мальчишка снова плакал, к дверям дома этой женщины пришёл старик, который попрошайничал. Это был колдун. Он говорит женщине:
- «Женщина, отдай мне своего малыша, я научу его слушаться старших!»
И тогда старик подозвал к себе мальчишку и отвёл его недалеко от дома, на пастбище. Когда они пришли на пастбище, там было огромное отверстие, прикрытое крышкой. Старик поднял эту крышку и спустился туда вместе с мальчишкой. Внизу он открыл дверь, за которой находились конь и осёл. Затем там же он открыл другую и сказал:
- «Ты останешься здесь, в то время как я пойду и поищу нам хлеба, чтобы мы могли хоть что-нибудь поесть. Вот сено,- говорит старик, -ты дашь его ослу. А вот гвозди, которые ты прикрепишь к копытам. А вот там фонтан, ты не должен там умываться. Вот ещё зеркало, не смотрись в него. Вот ключ от двери, не открывай её. И вот там меч, щётка, уздечка, и скребница для лошадиной гривы. Обрати внимание.»
И колдун ушёл.
И тут мальчишка подумал «старик же не заметит ничего, если я посмотрюсь в зеркало» и он посмотрелся. Когда он смотрелся, он говорил про себя:
«Какой же ты грязный…никто не заметит, если я возьму капельку воды из фонтана и умоюсь»
Умывшись, он вернулся посмотреть на себя в зеркало и убедиться, что он чист. И вдруг он увидел золотой волос. Он очень испугался и не знал, что делать. Он понимал, что этот волос выдаст его. Спустя мгновение, он подумал про себя:
«И всё же, никто меня не увидит, если я ненадолго загляну в эту комнату и закрою её».
Когда он открыл её, он увидел там два черепа, и немного смолы на столе. Он испугался ещё больше, когда представил, что этот старый колдун безжалостно убил «этих двоих» и может сделать с ним то же самое! 
Рассматривая кусочек смолы, у него возникла потрясающая: он взял кусочек, быстро закрыл дверь и соорудил себе шапку из смолы, чтобы спрятать золотой волосок. Взволнованный, он вернулся в конюшню, где находились конь и осёл, и принялся жаловаться и плакать. И вдруг, конь заговорил и говорит мальчишке:
- «Вон там сено, если ты дашь его мне и дашь гвозди ослу, я расскажу тебе как отсюда выбраться»
Конечно же, мальчишка согласился и сделал всё так, как велел конь. Быстро проглотив сено, конь говорит:
- «Возьми меч, щётку, уздечку, и скребницу для лошадиной гривы и садись верхом на меня»
И они тут же выскочили наружу.
Конь быстро мчался и время от времени, мальчишка поглядывал назад. И вдруг он заметил колдуна, который следовал за ними.
-«Он близко! Он очень близко! Он скоро схватит нас!»
Конь ответил:
«Это еще ничего не значит! Брось узду назад!»
Впереди образовалось большое водянистое пространство, похожее на болото. И колдун приблизился к ним вплавь. Теперь он был совсем близко.
-«Кинь назад скребницу!» - крикнул конь.
И вдруг мгновенно образовались стены. Громадные стены, сменявшие друг друга. И тут колдун не смог догнать их и очень отстал. Они успокоились.
Затем они увидели замок, как раз в том месте, где хотели сдаться. И тогда мальчик предложил войти в этот замок и попробовать поискать работу, но конь ответил:
- «Нет, сейчас ты должен взять меч и отрубить мне голову!
- Но так же нечестно! – крикнул мальчик. Ты спас меня, а я отрублю тебе голову?! Нет, нет, нет….»
Конь ответил:
- «Ты освободишь меня, отрубив мне голову. Я был человеком, но колдун превратил меня в коня. Когда ты отрубишь мне голову, оттуда вылетит белый голубь, выпадет перо и золотая одежда, ты должен всё это собрать».
На этом, мальчик отрубил коню голову, оттуда вылетел белый голубь, выпало перо и золотая одежда. Мальчик взял всё с собой. Затем, войдя в замок, он поинтересовался, не нужен ли садовник. И ему ответили:
- «Да, т.к наш садовник только что скончался»
С этого момента, всё шло как нельзя лучше. Он всегда находился в саду и работал там. Однажды он услышал, что отец короля (кстати, я почти забыл сказать вам, что хозяином этого замка оказался никто иной как очень богатый король) объявил войну королю. Отец короля имел намного большее войско, чем король; и тогда мальчишка подумал:
«Я помогу своему королю».
И вот, когда войско противника было уже поблизости, он снял свою смоляную шапку, под которой оказались полностью золотые волосы. Он взял маленькое перо и сказал:
- «Белый конь, приготовься!»
Конь прискакал. Наш мальчишка, не колеблясь, взял свою саблю, вскочил на лошадь и помчался на битву. Как только он приблизился к врагу, он ворвался в гущу сражения, и перерезал головы половине солдат. Затем он вернулся в замок, быстро переоделся, и вернулся к работе в саду, никто не заметил его отсутствия. Когда его хозяин вернулся, садовник слушал и восхищался рассказом о битве, как будто ничего не знал.
Никому и в голову не приходило, что он был героем.
Но это не длилось долго, т. к. король снова вступил в войну, и наш мальчишка снова отличился. Когда солдаты увидели его, кто-то из них сказал:
- «Мы сделаем отметину на его теле, чтобы мы смогли узнать его среди служащих замка!»
И один из солдат подкрался к мальчишке и оставил большую царапину на его ноге. Но в разгаре событий мальчишка не заметил этого. Когда всё закончилось, он вернулся в замок, и хотел быстро отправиться в сад, чтобы поработать, но он не мог идти из-за сильной боли. Мальчишка остался лежать в кровати.
У короля была дочь, которая всё время болела; она увидела, как его лошадь приближается к замку, она заметила его и заметила рану на его ноге. И она подумала: 
- «Ох! Это же прекрасный принц, о котором мне говорил отец!»
Она ждала с нетерпением, когда вернётся её отец, чтобы всё рассказать ему. И наконец, отец вернулся, дочь поведала ему всю историю. 
Король подошёл к парню, который был прикован к постели, и спросил почему он не работает. 
Тот ответил:
-«Я поранился лопатой»
Король сказал:
- «Это неправда! Ты должен рассказать всё как есть!»
И тогда мальчишка рассказал королю историю всей своей жизни, и король сосватал ему свою дочь. Молодые люди поженились, и, когда король скончался, мальчишка стал отличной заменой ему. 

3.Мужчина и женщина в кувшине с уксусом.
В давние времена жили муж и жена в кувшине с уксусом. Жили они там настолько долго, что наконец им это надоело, и тогда, мужчина говорит своей жене:
-«Это твоя вина, что мы вынуждены жить в этой кислятине. Хоть бы нас здесь не было!»
- Нет, - говорит женщина, это ты виноват!
И тогда принялись они спорить. Вдруг, золотая птичка подлетела к кувшину и говорит:
- О чём же вы спорите?
- Да вот, отвечает женщина, нам надоело жить в кувшине с уксусом и мы бы очень хотели жить как другие люди, мы были бы очень счастливы.
И тогда, золотая птичка выпустила их из кувшина, повела мужа и жену в новый дом, позади которого находился миленький маленький сад, и птичка им говорит:
«Это ваше! Живите в мире и согласии и если я вам понадоблюсь, вам стоит только три раза хлопнуть  в ладоши и прокричать:
«Маленькая птичка в бриллиантовом зале!
Маленькая птичка на лучике солнца!
Маленькая птичка повсюду!»
Прожив несколько недель в доме с соседями, насмотревшись на прекрасные фермы, сады, поля и домашнее хозяйство. Им разонравился их маленький милый дом, им было этого недостаточно. И однажды утром, они практически одновременно похлопали в ладоши и прокричали:
«Маленькая птичка в бриллиантовом зале!
Маленькая птичка на лучике солнца!
Маленькая птичка повсюду!»
И в это мгновение, маленькая золотая птичка влетела в окно и спросила их, чего же они снова хотят.
«Ох, говорят-они, этот маленький домик очень хорош, но будет совсем замечательно, если у нас будет большая прекрасная ферма, мы будем очень счастливы!»
Маленькая птичка подмигнула немного глазами, и ничего не сказав, повела их на прекрасную большую ферму, с множеством полей вокруг, с конюшнями и лошадьми, со слугами, и всё это было теперь их.
Муж и жена от радости забылись, вбежали на свою ферму. В течение года  они были счастливы, и не могли представить ничего лучшего для себя.Но всё это длилось недолго, как только, время от времени муж и жена выбирались в город, они видели красивых и элегантных прогуливающихся дам и месьё. И тогда они подумали:
- «В городе протекает прекрасная жизнь, и людям совсем необязательно работать»
И вдруг жена, которая просто не могла оторвать глаз от всего происходящего вокруг,от этой комфортабельной жизни, говорит своему мужу:
- «А мы же тоже можем также жить в городе! Позови золотую птичку, таккак мы уже долго засиделись на этой ферме»
- Жена, - говорит муж, позови сама!
Наконец, жена похлопала в ладоши три раза и прокричала:
«Маленькая птичка в бриллиантовом зале!
Маленькая птичка на лучике солнца!
Маленькая птичка повсюду!»
И тогда маленькая золотая птичка снова влетела в окно и спросила
- «Чего вы от меня хотите?»
- Ой! Говорит женщина, хватит с нас крестьянской жизни. Мы бы хотели такжебыть горожанамии иметь красивые одеяния и жить в большом красивом доме, итогда мы будем довольны!»
Маленькая птичка снова подмигнула глазками и снова ничего не сказав, ввела их в большой красивый городской дом, и в шкафах располагались красиво сшитые одежды попоследней моде. И радость их переполняла, так какони не могли представить ничего лучшегодля себя! Но к несчастью, это та же не длилось долго. Им надоело и они говорят друг другу:
- «Если бы только мы могли жить как знать, в огромных дворцах, в замках со множеством слуг, и полностью облачённыевзолото! Это наконец будет правильнои справедливо!»
И жена говорит своему мужу: «Сейчас твоя очередь звать птичку!» 
Муж долгое время сопративлялся и не хотел делать того, о чём его просит его жена. Но она не переставала его беспокоить поэтому поводу и наконец, он позвал птичку:
«Маленькая птичка в бриллиантовом зале!
Маленькая птичка на лучике солнца!
Маленькая птичка повсюду!»
И снова птичка прилетела и спросила:
- «Чего же вы снова меня беспокоите?!»
И муж говорит:
- «Мы бы хотели быть знатного рода, мы были бы очень довольны!»
Но маленькая птичка, мигнув глазами, сказала:
«Вечно недовольные люди, когда же вы будете довольны? Я могу сделать то,что выхотите, но вам же опять будет недостаточно!»
И тут же она подарила им большой красивый замок с конюшнями и слугами. 
И вот они стали знатного рода, и каждый день прогуливались в их каретах, и больше не было у нихдругих занятий как размышлять по поводу того как провести время в радости и лености.
Однажды, прогуливаясь погороду, чтобы посмотреть на праздник, они увидели короля и королеву, восседавших в золотой карете и одетых золото и шелка, а перед ними, с обеих сторон конюхи, придворные, оруженосцы, солдаты, и все эти люди носят одежду, со отличительным знаком этого королевства. и тут муж и жена захотели быть такими же, вернувшись в замок они говорят:
«Теперь мы хотим стать королём и королевой! И нам точно будет достаточно!»
И тут же они вместе похлопали в ладоши и позвали птичку:
«Маленькая птичка в бриллиантовом зале!
Маленькая птичка на лучике солнца!
Маленькая птичка повсюду!»
И снова птичка прилетела и спросила:
«Чего же вы снова меня беспокоите?!»
Они отвечают:
«Мыбы очень хотели стать королём и королевой и наэтом мы точно будем довольны»
Маленькая золотая птичка мигнула глазами, взмахнула перьями, взмахнула крыльями и говорит:
«Уродливые люди! Когда наконец вам будет достаточно? Я могу сделать вас королём и королевой!Но вы же не остановитесь на этом! Вам же не будет достаточно!»
И вот они стали королём и королевой. Они управляли всей страной, вели раскошную жизнь. И их министры и придворные вставали на колени когда видели их. И мало помалу, они захватили чиновников  всей страны, они им угражали, отдавали очень грозные приказы. Они были очень богаты, имели все богатства страны, жизнь их была роскошна.  Это просто не описать.
Однако и это не принесло им счастья. Они говорят:
- «Нам нужно что-то большее!»
Жена говорит:
«А давай станем императором и императрицей!»
- Нет, говорит муж, я хочу стать папой римским!
- И этого недостаточно, говорит жена, мы должны стать Богом!
Но с трудом произнеся последние слова, как вдруг буря загрохотала и большая чёрная сверкающая птица, скользя какогненый шар, влетела в окно и заставила всё дребезжать:
«Возвращайтесь обратно в кувшин с уксусом!»
И всё царское великолепие исчезло,  и муж и жена снова оказались в кувшине с уксусом.
И теперь они там надолго. Застоятся!



 4. Поросенок.
Когда-то у одной женщины был поросенок. Однажды этот поросенок пошел в лес, чтобы поесть желудей. Когда он насытился, женщина ему сказала:
«Поросенок, ты должен вернуться домой»
Но у поросенка не было никакого желания это делать. Тогда женщина пошла к собачке и сказала:
«Собачка, укуси поросенка, он не хочется возвращаться».
На что собачка отвечает:
«Поросенок ничего не сделал мне, поэтому и я ему ничего»
Тогда женщина отправилась к дубинке и сказала:
«Маленькая дубинка, побей собачку, так как она не хочет кусать поросенка, который не хочет возвращаться»
На что дубинка сказала:
«Собачка мне ничего не сделала, поэтому и я ей ничего не сделаю»
Тогда женщина отправилась к огоньку и сказала:
«Огонек, подожги дубинку, так как она не хочет побить собачку, которая не желает укусить поросенка, поросенка, который не хочет возвращаться.
Огонек сказал:
«Дубинка мне ничего не сделала, а значит, и я ей не сделаю»
Тогда женщина пошла к водице и сказала:
«Водица, потуши огонек, который не хочет поджечь дубинку. Дубинку, которая не хочет побить собачку. Собачку, которая не желает кусать поросенка. Поросенка, который не возвращается домой»
Водица ответила:
«Огонек мне ничего не сделал, значит, и я ему ничего не сделаю»
Затем женщина пошла к коровке и сказала:
«Коровка,  ты должна выпить водицу, так как она не хочет потушить огонек. Огонек, который не хочет поджечь дубинку. Дубинку, которая не хочет побить собачку. Собачку, которая не желает кусать поросенка. Поросенка, который не возвращается домой»
А коровка ей говорит:
«Водица мне ничего не сделала, и я ей ничего не сделаю»
Тогда женщина пошла к мяснику и говорит:
«Мясник заруби корову, которая не хочет выпить водицу. Водицу, которая не хочет потушить огонек. Огонек, который не хочет поджечь дубинку. Дубинку, которая не хочет побить собачку. Собачку, которая не желает кусать поросенка. Поросенка, который не возвращается домой»
На что мясник ей сказал:
«Коровка ничего мне не сделала, а значит, и я ей – нет»
Тогда женщина пошла к палачу и говорит:
«Палач, казни мясника, который не хочет зарубить коровку. Коровку, которая не хочет выпить водицу. Водицу, которая не хочет потушить огонек. Огонек, который не хочет поджечь дубинку. Дубинку, которая не хочет побить собачку. Собачку, которая не желает кусать поросенка. Поросенка, который не возвращается домой»
Тогда палач решил наказать мясника, но мясник ему сказал:
«Вместо того чтобы быть наказанным, я предпочитаю зарубить коровку. 
Коровка говорит:
«Вместо того чтобы быть зарубленной, я предпочитаю выпить водицу»
Водица говорит:
«Вместо того чтобы быть выпитой, я предпочитаю потушить огонек»
Огонек говорит:
«Вместо того чтобы быть потушенным, я предпочитаю поджечь дубинку»
А дубинка говорит:
«Вместо того чтобы быть подожженной, я предпочитаю ударить собачку»
Собачка говорит:
«Вместо того чтобы быть ударенной, я предпочитаю укусить поросенка»
Тогда поросенок говорит:
«Вместо того чтобы быть укушенным, я предпочитаю вернуться обратно»
И так поросенок вернулся домой и никто друг другу не причинил боли.


5. Три желания.
Однажды у мужчины и женщины было 3 желания. В один прекрасный день женщина готовила картофель. И когда она его клала на стол, то украдкой подумала:
«Если бы сверху была положена колбаска»
И когда они посмотрели, на картофеле, действительно, лежала колбаска.
Тогда мужчина разозлился и сказал жене:
«Лучше бы эта колбаска на носу у тебя висела»
И вдруг, колбаска по-настоящему оказалась на ее носу. Что же они могли сделать в этом случае? Для третьего желания, у них не было другого решения, как загадать то, чтобы сосиска была отдельно от носа женщины. 
И так у них не осталось ни одного желания.


6.Мужчина с тремя собаками.
Давным-давно жила семья, в которой был всего один сын. 
Когда он достаточно повзрослел, то сказал отцу: «Сейчас я хочу поехать за границу и накопить денег».
Отец дал ему свое согласие, при этом одолжив ему трех барашков для путешествия.
Однажды по дороге молодой человек встретил пожилого мужчину, который сказал ему: 
« Куда ты собрался со своими тремя маленькими барашками?»
И молодой человек рассказал  старику всё, что он планировал сделать.
И когда старик услышал планы молодого человека, то сказал ему:
«Отдай мне своих трех барашков, а я тебе дам трёх моих собак, потому что когда ты придешь в лес, они тебе не помогут. В этом лесу водятся преступники. Они могут убить тебя. Но если у тебя будут эти собаки, они избавят тебя от любой опасности. Вот как зовут моих собак: первая-…, вторая-…, третья-… Возьми также этот небольшой свисток. Свистнешь в него, и собаки услышат и придут на помощь».
Так молодой человек отдал своих барашков старику и продолжил свой путь. 
Когда он зашел в лес, уже была ночь. Он набрел на дом, вошел туда и не встретил никого, кроме старухи. Он у нее спросил, может ли он остаться у нее на ночлег.
«Да»,-сказала она.
Молодой человек поел то, что у него было и отправился спать. 
В течении ночи прибыло 12 преступников. Они спросили у старухи, ничего ли не произошло. Она им ответила: « Один человек там, но у него три больших собаки. Они вас разорвут, если вы попытаетесь его убить. Итак, добавила старуха, знаете ли вы, что нам делать? Поскольку он хочет остаться здесь до завтра, я собираюсь отправить его в лес, чтобы он поохотился и принес мне зайца. Вы останетесь там, а я прослежу за тем, чтобы он оставил мне своих собак. Тогда вам удастся схватить его. 
Когда рассвело, старуха сказала молодому человеку отправиться на охоту за зайцем, но при этом оставить своих собак дома, чтобы ей было не скучно. Он так и сделал. Молодой человек пошел в лес. Когда он прошел несколько метров, 12 преступников выбежали из-за деревьев и набросились на него. 
«На этот раз мы тебя схватили»
Молодой человек остановился и сказал разбойникам, что, прежде чем убить его, он  хотел бы подняться на дерево, которое было там, и произнести молитву. Они согласились. И когда молодой человек уселся на дерево, он достал свой свисток и дунул в него. Но собаки не пришли. Они играли и не слышали. Молодой человек снова засвистел. 2 сказал своим товарищам: « послушайте, наш хозяин в опасности». 
Старуха заперла собак за тремя железными дверями. И  один из псов сказал своим товарищам:
«Мы должны выйти и посмотреть, что происходит»
Затем собаки взломали три двери и добрались до своего хозяина. Когда они увидели их, хозяин сказал собакам:
«Получайте удовольствие от 12 злоумышленников».
Затем молодой человек продолжил свой путь и прибыл в город.
Повсюду висели черные флаги. Молодой человек спросил, что здесь произошло. И люди ему сказали:
«Каждый год семиглавый дракон приходит, чтобы найти самую старшую девушку в городе. И в этом году очередь дочери короля».
Он спросил, нет ли каких-нибудь способов, чтобы спасти ее.
«Нет»,- ответили ему граждане.
Он спросил, в котором часу это все должно произойти, и ему ответили:
«В полдень».
Молодой человек отправился туда, где должна была находиться дочь короля.
Когда дракон прибыл, 3 пес схватил его за хвост, а другие его держали. Затем молодой человек отрубил 7 голов. Вот таким образом дочь короля была спасена. 
Дочь короля сказала, что не хочет идти за муж ни за кого, кроме него и поблагодарила тотчас же. 
Парень из города, пришел посмотреть, что молодой человек сделал с драконом и услышал, что дочь короля сказала своему спасителю. Но последний ей обещал жениться на ней в следующем году и ушел. Другой подошел к дочери короля и сказал:
«Если ты не пообещаешь выйти за меня замуж, то ты умрешь»
И он взял 7 голов дракона с собой.
Год спустя, спаситель вернулся в город. Всё было украшено красными сетками. И он вновь спросил, что здесь случилось.  Жители ему рассказали, что в тот день дочь короля вышла за муж за городского парня, который спас ее от дракона в прошлом году. 
Затем молодой человек сказал:
« Держу пари, что моя собака сможет взять чашу принцессы»
Он послал собаку, которая вернулась с нужным предметом. Затем молодой человек сказал:
«Держу пари, что моя собака сможет забрать обручальное кольцо с пальца принцессы.
Он послал снова собаку, которая вернулась с кольцом. 
Принцесса сказала своему отцу, что это те самые собаки, которые спасли ее.
И так послали за молодым человеком с тремя собаками. Он прибыл, занял место и слушал парня, который овладел семью головами, как тот спас принцессу.
Затем молодой человек сказал:
«По вашему мнению, кто из нас спас принцессу? Тот, кто владеет головами или тот, который владеет их языками?
Тот, кто владеет языками, ответили все.
И так самозванца прогнали. А тот, кто владел языками дракона, и кто являлся настоящим спасителем принцессы, женился на ней и вскоре стал королем.






